

NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE

5. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése – 2024. október 3-án, Salgótarjánban, a Vármegyeháza Madách Imre termében megtartott – **alakuló** üléséről.

Jelen vannak:

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése tagjai:

Barna János, dr. Becsó Károly, Danyi Attila, Dócsné Sávolyi Henriett, Korsós Attila, Laczkó Roland, Meló Ferenc, Nagy-Majdon József, Percsina Norbert, Rigó Dávid, Rubics László, Skuczi Nándor, Varga Béla, Zsédely Lajos

Dr. Bódis Pál, a Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság elnöke

Dr. Bagó József, Nógrád Vármegye Jegyzője

Dr. Langár Ágnes, Nógrád Vármegye Aljegyzője

A Nógrád Vármegyei Önkormányzati Hivatal valamennyi munkatársa

A Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. valamennyi munkatársa

További meghívott vendégek a jelenléti ív szerint

(A jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Dr. Bagó József:

Köszönti a megjelenteket Nógrád Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének alakuló ülése alkalmából. Kéri, hogy az ünnepség elején, felállva énekeljék el közösen a Himnuszt.

Himnusz

Barna János:

A Himnusz után köszönti az alakuló ülésen megjelenteket.

Elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (2) bekezdése szerint az alakuló ülést a vármegyei közgyűlés elnökének megválasztásáig a korelnök vezeti. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a sorrendben egymást követő 2 korelnök is jelezte az ülés vezetésére vonatkozó akadályoztatását, így az ülést soron következőként fogja vezetni a közgyűlés elnökének megválasztásáig.

Köszönti a megjelenteket abból az alkalomból, hogy a mai napon a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben foglaltaknak megfelelően megalakul az új vármegyei közgyűlés. Külön köszönti a megjelent országgyűlési képviselő urakat; a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal főispánját, igazgatóját; a települések polgármestereit; a vármegyei államigazgatási szervek, intézmények vezetőit, képviselőit; a vármegyei rendvédelmi szervek vezetőit, képviselőit, a családtagokat és minden kedves vendégüket.

Az alakuló ülést ezennel megnyitja.

Felhívja a figyelmet, hogy a mai ülésnapon valamennyi szavazás – a titkos szavazások kivételével – kézfelemeléssel történnek.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 49. § (1a) bekezdése alapján a személyes érintettségre vonatkozó szabályokat nem kell alkalmazni, ha a képviselő-testület döntéshozatala saját tagjának választására, kinevezésére, megbízására vagy delegálására irányul.

Jelzi, hogy az érintett kérésére az Möt. 46. § (2) bekezdés b) pontja értelmében zárt ülést kell tartani, azonban előzetesen minden megjelent képviselő nyilatkozott, hogy a személyét érintő ügy tárgyalása esetén nem kéri a zárt ülés tartását, így az ülés teljes egészében nyilvános.

Kéri a közgyűlés tagjait, hogy egy-egy szavazásnál a kezüket mindaddig tartsák felemelve, amíg a szavazatok számlálása meg nem történik.

Jelzi, hogy Papp-Gyuris Dóra képviselő asszony halaszthatatlan elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni a mai ülésen, így az esküt későbbi időpontban teszi le.

Kéri a közgyűlés tagjait, a határozatképeség megállapítására kézfelemeléssel jelezzék ittlétüket.

Megállapítja, hogy a megválasztott 15 közgyűlési tagból **14 fő** jelen van, tehát az ülés **határozatképes**.

Javasolja a meghívóban szereplő napirend elfogadását. Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Kéri, aki egyetért a napirend megtárgyalásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a napirendet **14 igen** szavazattal elfogadta.

Napirend:

1. A Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a vármegyei közgyűlés választási eredményéről
Előadó: Dr. Bódis Pál, a TVB elnöke
2. A megválasztott képviselők eskütétele, esküokmányok aláírása
Az esküokmányokat átadja: Dr. Bódis Pál, a TVB elnöke
3. A közgyűlés elnökének megválasztása, eskütétele, juttatásainak megállapítása
4. Javaslat Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2022. (XII. 8.) rendeletének módosítására
5. A közgyűlés alelnökeinek megválasztása, eskütételük, juttatásuk megállapítása
6. A közgyűlési bizottságok tagjainak megválasztása
7. Javaslat a Vármegyei Közgyűlés tagjainak juttatásáról szóló rendelet megalkotására

Napirendek tárgyalása

1. **A Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a vármegyei közgyűlés választási eredményéről**
Előadó: Dr. Bódis Pál, a TVB elnöke

Barna János:

Felkéri Dr. Bódis Pál urat, a Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság elnökét, hogy a 2024. évi önkormányzati választások lebonyolításáról nyújtson tájékoztatást.

Dr. Bódis Pál:

Megtartja szóbeli tájékoztatóját.

(A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz csatolásra került.)

Barna János:

Megköszöni elnök úr tájékoztatóját.

2. **A megválasztott képviselők eskütétele, esküokmányok aláírása**

Barna János:

Elmondja, hogy a megbízólevelek átadására már a választási eredmény jogerőssé válását követően sor került, így most a hivatalos eskütétel következik.

Felkéri a jelenlévőket, álljanak fel az eskütételhez. Kéri, hogy az „Én” elhangzása után minden képviselő a teljes nevét, az esküszöveg után pedig meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segítjen” szöveget szíveskedjen mondani.

Felkéri Dr. Bagó József jegyző urat az eskü szövegének előmondására.

Dr. Bagó József:

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; képviselői tisztségemből eredő feladataimat Nógrád vármegye fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen”.

Eskütétel után

Barna János:

Felkéri Dr. Bagó József jegyző urat a képviselők nevének felolvasására, a képviselőket pedig arra, hogy nevük elhangzása után fáradjanak ki az esküokmány aláírására, illetve átvételére. Kéri Dr. Bódis Pál elnök urat, hogy fáradjon ki az okmányok átadásához és az eskü letételét aláírásával ő is igazolja.

Esküokmányok aláírást, átadását követően

Barna János:

Megköszöni a Területi Választási Bizottság és Dr. Bódis Pál elnök úr munkáját és a választásokban való közreműködését.

3. A közgyűlés elnökének megválasztása, eskütétele, juttatásainak megállapítása

Barna János:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a hatályos szervezeti és működési szabályzat 8. § (5) bekezdése szerint a közgyűlés alakuló ülésén a hatáskörébe tartozó választások, titkos szavazások lebonyolítására szavazatszámlláló bizottságot választ, melynek megbízatása a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megválasztásáig tart. Az ülés következő részében a szavazatszámlláló bizottság megválasztása következik. Javasolja, hogy 3 tagú szavazatszámlláló bizottságot válasszanak. Elnökének és tagjainak a következő képviselőket javasolja:

A bizottság elnökének:

Laczkó Rolandot

A bizottság tagjainak:

Percsina Norbertet és

Dócsné Sávolyi Henriettet

Megkérdezi az érintetteket, hogy elfogadják-e a felkérést.

Laczkó Roland:

Igennel válaszol.

Dócsné Sávolyi Henriett:

Igennel válaszol.

Percsina Norbert:

Igennel válaszol.

Barna János:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata, kérdése, észrevétele? (Javaslat, kérdés, észrevétel nem volt.)

Szavazásra bocsátja a szavazatszámlláló bizottság elnökére és tagjaira vonatkozó javaslatot. Az elnök és a tagok személyét külön-külön teszi fel szavazásra.

Kéri, aki egyetért **Laczkó Roland képviselőnek a szavazatszámlláló bizottság elnökévé** történő megválasztásával, **kézfelemeléssel** szavazzon. Jelzi, hogy a javaslat elfogadásához legalább 8 fő igen szavazat szükséges.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület a szavazatszámlláló bizottság elnökévé **Laczkó Rolandot 14 igen szavazattal** megválasztotta.

Kéri, aki egyetért **Percsina Norbert képviselőnek a szavazatszámlláló bizottság tagjává** történő megválasztásával, **kézfelemeléssel** szavazzon. Jelzi, hogy a javaslat elfogadásához legalább 8 fő igen szavazat szükséges.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület a szavazatszámlláló bizottság tagjává **Percsina Norbertet 14 igen szavazattal** megválasztotta.

Kéri, aki egyetért **Dócsné Sávolyi Henriett képviselőnek a szavazatszámlláló bizottság tagjává** történő megválasztásával, **kézfelemeléssel** szavazzon. Jelzi, hogy a javaslat elfogadásához legalább 8 fő igen szavazat szükséges.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület a szavazatszámlláló bizottság tagjává **Dócsné Sávolyi Henriettet 14 igen szavazattal** megválasztotta.

Javasolja a következő határozati javaslat elfogadását:

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a 2024. október 3-án megtartott alakuló ülésén a szavazatszámlláló bizottság elnökét és tagjait a következők szerint választja meg:

Elnök: Laczkó Roland
 Tagjai: Percsina Norbert
 Dócsné Sávolyi Henriett

A közgyűlés felkéri a szavazatszámlláló bizottság tagjait, hogy a közgyűlés elnöke és alelnökei megválasztásánál működjenek közre.

Megbízatusuk a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megválasztásáig tart.

Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, **kézfelemeléssel** jelezze. Jelzi, hogy a javaslat elfogadásához legalább 8 fő igen szavazat szükséges.

Szavazást követően megállapítja, hogy **a közgyűlés a szavazatszámlláló bizottság összetételére vonatkozó határozati javaslatot 14 igen szavazattal elfogadta és a következő határozatot hozta:**

59/2024. (X. 3.) Kgy. h.

NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE 59/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a 2024. október 3-án megtartott alakuló ülésén a szavazatszámlláló bizottság elnökét és tagjait a következők szerint megválasztja:

Elnök: Laczkó Roland
 Tagjai: Percsina Norbert
 Dócsné Sávolyi Henriett

A közgyűlés felkéri a szavazatszámlláló bizottságot, hogy a közgyűlés elnöke és alelnökei megválasztásánál működjenek közre.

Megbízatusuk a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság megválasztásáig tart.

Határidő: szöveg szerint

Felelős: Barna János, korelnök

Salgótarján, 2024. október 3.

Barna János
 Nógrád Vármegye
 Közgyűlésének Korelnöke

Dr. Bagó József
 Nógrád Vármegye Jegyzője

3. A közgyűlés elnökének megválasztása, eskütétele, juttatásainak megállapítása

Barna János:

Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a közgyűlés alakuló ülésén tagjai sorából titkos szavazással, minősített többséggel választja meg elnökét és alelnökeit. A közgyűlés elnökének személyére bármely közgyűlési tag javaslatot tehet. A hatályos szervezeti és működési szabályzat 8.§ (4) bekezdése szerint a jelöltté váláshoz a jelenlévő közgyűlési tagok legalább 25 %-ának (4 fő) igen szavazata szükséges. Kéri a testület tagjait, tegyenek javaslatot a közgyűlés elnökének személyére.

Barna János:

A közgyűlés elnökének Skuczi Nándor urat javasolja.

Barna János:

Megkérdezi Skuczi Nándor urat, elfogadja-e a jelölést?

Skuczi Nándor:

Elfogadja a jelölést.

Barna János:

Az érintett a jelölést elfogadta.

Az előzőekben is említettek szerint jelzi, hogy az elnök jelöltté válásához a jelenlévő közgyűlési tagok legalább 25 %-ának (4 fő) igen szavazata szükséges, az elnök-jelölt személyére vonatkozó javaslatot szavazásra bocsátja.

Kéri, aki egyetért azzal, hogy Skuczi Nándor elnökjelöltként a szavazólapra felkerüljön, kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítja, hogy Skuczi Nándort a közgyűlés **11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett az elnöki tisztségre jelölte** és egyúttal **döntött a szavazólapra történő felvételéről.**

Felkéri a szavazatszámoló bizottság elnökét, ismertesse a titkos szavazás technikai lebonyolítását.

Laczkó Roland:

A szavazás a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény rendelkezései alapján titkos szavazással történik. Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti három kör („igen”, „nem”, „tartózkodom”) egyikében elhelyezett x vagy + jellel lehet. Minden más módon – pl. aláhúzással – leadott szavazat érvénytelen. A tanácsterem melletti helyiség szolgál majd szavazófülkéül, az urna ott lesz elhelyezve. A szavazatszámoló bizottság a jelenléti ív alapján fogja szólítani egyenként a képviselőket.

Barna János:

A szavazólapok elkészítésének, az urna sérthetlenségének átvizsgálása idejére rövid szünetet rendel el.

Szünet után

Barna János:

Felkéri a szavazatszámoló bizottság elnökét a szavazólap mintájának bemutatására.

Laczkó Roland:

A szavazatszámoló bizottság a szavazólapokat elkészítette, ennek mintáját bemutatja. Az urna átvizsgálásra került, és a bizottság megállapította, hogy annak sérthetlensége biztosított és alkalmas a szavazás lebonyolításához.

Barna János:

Kéri a közgyűlés tagjait a szavazás megkezdésére. A szavazás titkos.

Szavazás után

Barna János:

Bejelenti, hogy a szavazás megtörtént, kéri a bizottság elnökét, ismertesse annak eredményét.

Laczkó Roland:

A szavazatszámoló bizottság megállapította, hogy 14 közgyűlési tag szavazott.

A testület tagjai 14 érvényes szavazatot adtak le. Érvénytelen szavazatok száma: 0

Skuczi Nándor elnök-jelöltre leadott érvényes szavazatok megoszlása a következő:

10 igen, 1 nem, 3 tartózkodás

(Az elnök választásán leadott szavazatok megszámlálása során a Szavazatszámoló Bizottság üléséről készült jegyzőkönyv mellékletként csatolva.)

Barna János:

Megállapítja, hogy a közgyűlés **10 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 3 tartózkodás** mellett **Skuczi Nándort elnökévé** megválasztotta és a következő határozatot hozta:

60/2024. (X. 3.) Kgy. h.

**NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE
60/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA**

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2022. (XII.8.) önkormányzati rendelet 8. § (4) bekezdése szerint Skuczi Nándor (lakcím: ██████████) vármegyei önkormányzati képviselőt 2024. október 3. napjával elnökévé megválasztotta.

A közgyűlés utasítja a vármegye jegyzőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Bagó József, a vármegye jegyzője

Salgótarján, 2024. október 3.

Barna János
Nógrád Vármegye
Közgyűlésének Korelnöke

Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője

- - -

Barna János:

Felkéri Skuczi Nándor urat, fáradjon ki az eskü letételére.

Felkéri Dr. Bagó József jegyző urat az eskü szövegének előmondására.

Dr. Bagó József:

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; elnöki tiszt-ségemből eredő feladataimat Nógrád vármegye fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztességemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen”.

Eskütétel után

Barna János:

A maga és képviselőtársai nevében gratulál a közgyűlés elnökének, megkéri, hogy esküjét aláírásával is erősítse meg és foglalja el helyét az emelvényen.

Esküokmány aláírást, átadását követően

Barna János:

Jelzi, hogy a hatályos szervezeti és működési szabályzat 8. § (1) bekezdése szerint a korelnök az alakuló ülést a közgyűlés elnökének megválasztásáig vezeti, így átadja a közgyűlés vezetését Skuczi Nándor úrnak, a közgyűlés elnökének. Egyben felkéri elnök urat ünnepi köszöntőjének megtartására.

Skuczi Nándor:

Tisztelettel köszönti a közgyűlés tagjai, az alakuló ülésen megjelent vendégeket. Megtartja ünnepi beszédét.

(Az ünnepi beszéd a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Köszöntő beszédét követően

Skuczi Nándor:

Felkéri Dr. Bagó József jegyző urat, hogy ismertesse a vármegyei elnök juttatására vonatkozó szabályokat.

Dr. Bagó József:

Elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71. § (3) bekezdése határozza meg a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke illetményére vonatkozó szabályokat. A jogszabály értelmében a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke illetményét összegszerűen kell megállapítani. Fontos kiemelni az illetmény összege tekintetében, – ide nem értve a vármegyei közgyűlés alelnöke illetményét, tiszteletdíját – a közgyűlésnek nincs mérlegelésre lehetősége. Az illetmény és az egyéb juttatások közérdekből nyilvános adatnak minősülnek.

Az elhangzottak figyelembevételével a közgyűlés elnökének illetményét - a jogszabályban meghatározott - havi bruttó 1.170.000 Ft összegben szükséges megállapítani. A 71. § (6) bekezdése értelmében a közgyűlés elnöke költségterítésre jogosult, melynek mértéke az illetménye 15 %-ának megfelelő összeg, azaz havi bruttó 175.500 Ft.

A korábbi gyakorlatnak megfelelően az önkormányzat a közgyűlés elnöke részére a foglalkoztatási jogviszonya alatt egy személyi használatú személygépkocsit bocsájtott rendelkezésére és engedélyezte annak belföldön és külföldön történő hivatalos és magáncélú igénybevételét, továbbá biztosított egy előfizetéses mobiltelefon készüléket, mobilinternet használatot, valamint hordozható számítástechnikai eszközöket. Az illetmény megállapításával egyidejűleg a közgyűlés döntése szükséges a juttatások megállapításáról.

Az Möt. 49. §-ának (1) bekezdése szerinti személyes érintettség bejelentése ebben az esetben kötelező. A döntéshozatalból való kizárásról a közgyűlésnek döntenie kell.

Skuczi Nándor:

Jelzi személyes érintettségét az illetmény, a költségterítés és a juttatások vonatkozásában.

Dr. Bagó József:

Kéri a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szavazzanak, kizárják-e Skuczi Nándort az illetményre, a költségterítésre és a juttatásokra vonatkozó döntéshozatalból.

Megállapítja, hogy a közgyűlés **10 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett** az elnöki illetmény, költségterítés és juttatásokra vonatkozó **döntéshozatalból Skuczi Nándort nem zárta ki.**

Az elhangzottak alapján a következők szerint ismertí az illetmény és a költségterítés megállapítására vonatkozó határozati javaslatot:

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Skuczi Nándor, a vármegyei közgyűlés elnöke illetményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (3) és (6) bekezdései alapján, 2024. október 3-ai hatállyal havi bruttó 1.170.000 Ft, azaz egymillióegyszázhetvenezer forint összegben, költségterítését havi bruttó 175.500 Ft, azaz egyszázhetvenötezeröt száz forint összegben állapítja meg.

A közgyűlés utasítja a vármegye jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 28.

Felelős: Dr. Bagó József, vármegye jegyzője

Kéri, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés **az elnök illetménye és költségtérítése megállapítására vonatkozó javaslatot 11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta**, és a következő határozatot hozta:

61/2024. (X. 3.) Kgy. h.

**NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE
61/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA**

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Skuczi Nándor, a vármegyei közgyűlés elnöke illetményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (3) és (6) bekezdései alapján, 2024. október 3-ai hatállyal havi bruttó 1.170.000 Ft, azaz egymillióegyszázhetvenezer forint összegben, költségtérítését havi bruttó 175.500 Ft, azaz egyszázhetvenötezeröttszáz forint összegben állapítja meg.

A közgyűlés utasítja a vármegye jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 28.

Felelős: Dr. Bagó József, vármegye jegyzője

Salgótarján, 2024. október 3.

Barna János
Nógrád Vármegye
Közgyűlésének Korelnöke

Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője

- . -

Dr. Bagó József:

Az eddigi gyakorlatnak megfelelő egyéb juttatásokra szóló határozati javaslatot is ismerteti:

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Skuczi Nándor elnök foglalkoztatási jogviszonya alatt egy személyi használatú személygépkocsit bocsát rendelkezésére. A gépkocsi belföldi és külföldi hivatalos és magáncélú igénybevételét 2024. október 3. napjától engedélyezi.

A Közgyűlés az elnök részére egy előfizetéses mobiltelefon készüléket, mobilinternet használatot, valamint hordozható számítástechnikai eszközöket bocsát rendelkezésére, melyekhez a kapcsolódó előfizetési díjakat és közterheket az önkormányzat költségvetéséből biztosítja.

Utasítja a vármegyei jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos

Felelős: Dr. Bagó József vármegyei jegyző

Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés **az elnök munkavégzéséhez szükséges eszközök használatára vonatkozó javaslatot 11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta**, és a következő határozatot hozta:

62/2024. (X. 3.) Kgy. h.

**NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE
62/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA**

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Skuczi Nándor elnök foglalkoztatási jogviszonya alatt egy személyi használatú személygépkocsit bocsát rendelkezésére. A gépkocsi belföldi és külföldi hivatalos és magáncélú igénybevételét 2024. október 3. napjától engedélyezi.

A Közgyűlés az elnök részére egy előfizetéses mobiltelefon készüléket, mobilinternet használatot, valamint hordozható számítástechnikai eszközöket bocsát rendelkezésére, melyekhez a kapcsolódó előfizetési díjakat és közterheket az önkormányzat költségvetéséből biztosítja.

Utasítja a vármegyei jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos

Felelős: Dr. Bagó József vármegyei jegyző

Salgótarján, 2024. október 3.

Barna János
Nógrád Vármegye
Közgyűlésének Korelnöke

Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője

- . -

4. Javaslat Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2022. (XII. 8.) rendeletének módosítására

Skuczi Nándor:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLX-XXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a közgyűlés tagjai sorából a közgyűlés elnökének javaslatára titkos szavazással, elnökének helyettesítésére, munkájának segítésére alelnököt választ, alelnököket választhat. A szervezeti és működési szabályzat 51. §-a szerint a közgyűlés tagjai sorából egy főfoglalkozású alelnököt, nem tagjai közül egy társadalmi megbízatású alelnököt választ.

A közgyűlés elnökeként a szervezeti és működési szabályzat ezen szakaszának módosítására tesz javaslatot. Az elnöki teendőit a vármegye egész területére lefedően két főállású, valamint egy társadalmi megbízatású alelnökkel kívánja ellátni. Ennek érdekében a szervezeti és működési szabályzat 51. §-ának módosítása szükséges az alábbiak szerint:

- (1) A közgyűlés
 - a) tagjai sorából két alelnököt
 - b) nem a tagjai sorából egy társadalmi megbízatású alelnököt választ.
- (2) Az alelnökök közül a közgyűlés elnöke bízta meg általános helyettesét. Feladata a közgyűlés elnökének helyettesítése, munkájának segítése. Tevékenységét az elnök irányításával végzi.
- (3) Az (1) bekezdés b) pontja szerinti alelnök a vármegyei közgyűlés elnökét, mint a testület elnökét nem helyettesítheti, a vármegyei közgyűlés ülésein tanácskozási joggal vesz részt, jogállására egyebekben az (1) bekezdés a) pontja szerinti alelnökre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.
- (4) Az alelnökök közötti munkamegosztásról az elnök külön rendelkezik.
- (5) Az alelnökök tevékenységükről rendszeresen beszámolnak az elnöknek, és a ciklus utolsó évében a mandátum lejártát megelőző utolsó ülésen a közgyűlésnek. Az elnök jutalmat állapíthat meg az alelnökök részére meghatározott időszakban végzett munkájuk értékelése alapján.

A szervezeti működési szabályzat módosítása rendeletmódosítással jár. Kéri, aki Nógrád Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2022. (XII.8.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozó javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 14 igen szavazattal elfogadta és rendeletét megalkotta:

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése
7/2024. (X.3.) önkormányzati rendelete
a közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
8/2022. (XII.8.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

- . -

Skuczi Nándor:

Ahhoz, hogy az elfogadott rendelet a mai napon hatályba lépjen, a rendelet kihirdetése szükséges, melynek idejére 10 perc szünetet rendel el.

Szünet után

Skuczi Nándor:

A szervezeti és működési szabályzat módosítása 15 óra 15 perckor kihirdetésre került és 15 óra 20 perctől hatályos.

5. A közgyűlés alelnökeinek megválasztása, eskütételük, juttatásuk megállapítása

Skuczi Nándor:

A szervezeti és működési szabályzatnak megfelelően az alelnökök személyére az alábbiak szerint tesz javaslatot:

Javasolja, hogy a közgyűlés tagjai közül alelnökkévé válassza meg Barna János és dr. Becsó Károly képviselő urakat.

Javasolja továbbá, hogy a közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöknek dr. Bablena Ferenc István urat válassza meg.

Megkérdezi az érintetteket, vállalják-e a megbízást?

Barna János:

Igennel válaszol.

dr. Becsó Károly:

Igennel válaszol.

dr. Bablena Ferenc István:

Igennel válaszol.

Skuczi Nándor:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 75. § (1) bekezdés értelmében azon vármegyei közgyűlési alelnök, akit nem a vármegyei közgyűlés tagjai közül választottak, nem tagja a vármegyei közgyűlésnek, a vármegyei közgyűlés elnökét, mint a testület elnökét nem helyettesítheti, a vármegyei közgyűlés ülésén tanácskozási joggal vesz részt. A nem a vármegyei közgyűlés tagjai közül választott alelnök jogállására egyebekben a vármegyei közgyűlés tagjai közül választott alelnökre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

Tekintettel arra, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény az alelnökök megválasztását titkos szavazással rendeli el, az alelnök-jelöltekről külön-külön történik a szavazás. Egyben felkéri a szavazatszámoló bizottságot készítenie el a szavazólapokat, és az alelnökválasztásnak megfelelően bonyolítsa le a szavazást.

A szavazólapok elkészítésének, az urna sérthetlenségének átvizsgálása idejére rövid szünetet rendel el.

Szünet után

Skuczi Nándor:

Felkéri a szavazatszámoló bizottság elnökét a szavazólap mintájának bemutatására.

Laczkó Roland:

A szavazatszámoló bizottság a szavazólapokat elkészítette, melynek mintáit bemutatja. Az urna átvizsgálásra került, és a bizottság megállapította, hogy annak sérthetlensége biztosított és alkalmas a szavazás lebonyolításához. A szavazásra vonatkozó technikai szabályok azonosak, mint a közgyűlés elnökének megválasztása során.

Skuczi Nándor:

Kéri a közgyűlés tagjait a szavazás megkezdésére.

Szavazás után

Skuczi Nándor:

Bejelenti, hogy a szavazás megtörtént, kéri a bizottság elnökét, ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Laczkó Roland:

A szavazatszámoló bizottság megállapította, hogy 14 közgyűlési tag szavazott.

A testület tagjai 14 érvényes szavazatot adtak le. Érvénytelen szavazatok száma: 0

Barna János alelnök-jelöltre leadott érvényes szavazatok megoszlása a következő:

10 igen, 0 nem, 4 tartózkodás

Skuczi Nándor:

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés **10 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett Barna Jánost alelnökévé** megválasztotta és a következő határozatot hozta:

63/2024. (X. 3.) Kgy. h.**NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE
63/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA**

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Barna János (lakcím: ██████████
██████) képviselőt 2024. október 3. napjával főállású alelnökévé megválasztotta.
Utasítja elnökét a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2024. október 3.

Skuczi Nándor
Nógrád Vármegye
Közgyűlésének Elnöke

Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője

- . -

Laczkó Roland:

A szavazatszámoló bizottság megállapította, hogy 14 közgyűlési tag szavazott.

A testület tagjai 14 érvényes szavazatot adtak le. Érvénytelen szavazatok száma: 0

dr. Becsó Károly alelnök-jelöltre leadott érvényes szavazatok megoszlása a következő:

10 igen, 0 nem, 4 tartózkodás

Skuczi Nándor:

Megállapítja, hogy a közgyűlés **10 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett dr. Becsó Károlyt alelnökévé** megválasztotta és a következő határozatot hozta:

64/2024. (X. 3.) Kgy. h.**NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE
64/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA**

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése dr. Becsó Károly (lakcím: ██████████
██████) képviselőt 2024. október 3. napjával főállású alelnökévé megválasztotta.

Utasítja elnökét a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos
Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2024. október 3.

Skuczi Nándor
 Nógrád Vármegye
 Közgyűlésének Elnöke

Dr. Bagó József
 Nógrád Vármegye Jegyzője

- . -

(A főállású alelnökök választásán leadott szavazatok megszámlálása során a Szavazatszámoló Bizottság üléséről készült jegyzőkönyv mellékletként csatolva.)

Laczkó Roland:

A szavazatszámoló bizottság megállapította, hogy 14 közgyűlési tag szavazott.

A testület tagjai 14 érvényes szavazatot adtak le. Érvénytelen szavazatok száma: 0

dr. Bablena Ferenc István társadalmi megbízatású alelnök-jelöltre leadott érvényes szavazatok megoszlása a következő:

9 igen, 0 nem, 5 tartózkodás

Skuczi Nándor:

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés **9 igen szavazattal, 5 tartózkodás mellett dr. Bablena Ferenc Istvánt társadalmi megbízatású alelnökévé** megválasztotta és a következő határozatot hozta:

65/2024. (X. 3.) Kgy. h.

**NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE
 65/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA**

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése dr. Bablena Ferenc Istvánt (lakcím: [REDACTED]) 2024. október 3. napjával társadalmi megbízatású alelnökévé megválasztotta.

Utasítja elnökét a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2024. október 3.

Skuczi Nándor
 Nógrád Vármegye
 Közgyűlésének Elnöke

Dr. Bagó József
 Nógrád Vármegye Jegyzője

- . -

(A társadalmi megbízatású alelnök választásán leadott szavazatok megszámlálása során a Szavazatszámoló Bizottság üléséről készült jegyzőkönyv mellékletként csatolva.)

Skuczi Nándor:

Kéri, hogy a megválasztott alelnökök fáradjanak ki eskütételre.

Felkéri Dr. Bagó József jegyző urat az eskü szövegének előmondására.

Dr. Bagó József:

„Én, becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alelnöki tisztviségemből eredő feladataimat Nógrád vármegye fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztességemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen”.

Eskütétel után

Skuczi Nándor:

A megválasztott alelnököknek gratulál, kéri, hogy foglalják el helyüket az emelvényen.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdése határozza meg a vármegyei önkormányzat közgyűlésének alelnöke illetményére vonatkozó szabályokat. Ennek értelmében, a vármegyei közgyűlés főállású alelnökének illetménye összegét a vármegyei közgyűlés elnökének illetménye 70-90 %-a közötti összegben a közgyűlés állapítja meg.

Javasolja, hogy a közgyűlés főállású alelnökök illetménye a vármegyei közgyűlés elnökének illetménye 90 %-ában, azaz havi bruttó 1.053.000 Ft összegben kerüljön meghatározásra. A 80. § (3) bekezdése értelmében a közgyűlés alelnöke költségtérítésre jogosult, melynek mértéke az illetménye 15 %-ának megfelelő összeg, azaz havi bruttó 157.950 Ft.

A törvény 71. § (5) bekezdése szerint a társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50 %-ával megegyező tiszteletdíjra jogosult. A 80. § (2) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. Mindezek alapján javasolja, hogy a közgyűlés társadalmi megbízatású alelnökének tiszteletdíját a társadalmi megbízatású polgármester illetményének 80 %-ában, azaz havi bruttó 468.000 Ft-ban, költségtérítését pedig tiszteletdíja 15 %-ában, azaz havi bruttó 70.200 Ft-ban határozza meg.

Ezen felül indítványozza, hogy a főállású alelnököknek, valamint a társadalmi megbízatású alelnököknek a korábbi gyakorlatnak megfelelően megbízatásuk idejére egy személyi használatú személygépkocsit bocsátanak rendelkezésre, és engedélyezzék annak belföldön és külföldön történő hivatalos és magáncélú igénybe vételét, továbbá biztosításra kerüljön egy előfizetéses mobiltelefon készülék, mobilinternet használatával, valamint hordozható számítástechnikai eszközök.

Az Möt. 49. §-ának (1) bekezdése szerinti személyes érintettség bejelentése ebben az esetben kötelező. A döntéshozatalból való kizárásról a közgyűlésnek döntenie kell.

Barna János:

Bejelenti személyes érintettségét.

dr. Becsó Károly:

Bejelenti személyes érintettségét.

Skuczi Nándor:

Jelzi, hogy a közgyűlés főállású alelnökei illetményük, költségtérítésük megállapítása, valamint a munkavégzéshez szükséges eszközök biztosítása kapcsán bejelentették személyes érintettségüket.

Kéri a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szavazzanak, kizárják-e Barna Jánost az illetményre, a költségtérítésre és a juttatásokra vonatkozó döntéshozatalból.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés 10 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett az alelnöki illetmény, költségtérítés és juttatásokra vonatkozó döntéshozatalból Barna Jánost nem zárta ki.

A következők szerint ismerteti Barna János, főállású alelnök illetményére, költségtérítésére, valamint a munkavégzéshez szükséges eszközök használatára vonatkozó határozati javaslatot:

1. Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Barna János, a vármegyei közgyűlés főállású alelnöke illetményét 2024. október 3-i hatállyal foglalkoztatási jogviszonya időtartamára a vármegyei közgyűlés elnökének illetménye 90 %-ában, havi bruttó 1.053.000 Ft, azaz egymillióötvenháromezer forint összegben, költségtérítését illetményének 15 %-ában, havi bruttó 157.950 Ft-ban, azaz egyszázötvenhétezer-kilencszázötven forintban állapítja meg.

2. Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Barna János alelnök foglalkoztatási jogviszonya alatt egy személyi használatú személygépkocsit bocsát rendelkezésére. A gépkocsi belföldi és külföldi hivatalos és magáncélú igénybevételét 2024. október 3. napjától engedélyezi.

A Közgyűlés az alelnök részére egy előfizetéses mobiltelefon készüléket, mobilinternet használatot, valamint hordozható számítástechnikai eszközöket bocsát rendelkezésére, melyekhez a kapcsolódó előfizetési díjakat és közterheket az önkormányzat költségvetéséből biztosítja.

Utasítja a vármegyei jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos

Felelős: Dr. Bagó József, a vármegye jegyzője

Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés **Barna János főállású alelnök illetményére, költségtérítésére, valamint a munkavégzéshez szükséges eszközök biztosítására vonatkozó javaslatot 11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

66/2024. (X. 3.) Kgy. h.

NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE 66/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA

- Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Barna János, a vármegyei közgyűlés főállású alelnöke illetményét 2024. október 3-i hatállyal foglalkoztatási jogviszonya időtartamára a vármegyei közgyűlés elnökének illetménye 90 %-ában, havi bruttó 1.053.000 Ft, azaz egymillióötvenháromezer forint összegben, költségtérítését illetményének 15 %-ában, havi bruttó 157.950 Ft-ban, azaz egyszázötvenhétezer-kilencszázötven forintban állapítja meg.
- Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése Barna János alelnök foglalkoztatási jogviszonya alatt egy személyi használatú személygépkocsit bocsát rendelkezésére. A gépkocsi belföldi és külföldi hivatalos és magáncélú igénybevételét 2024. október 3. napjától engedélyezi.
A Közgyűlés az alelnök részére egy előfizetéses mobiltelefon készüléket, mobilinternet használatot, valamint hordozható számítástechnikai eszközöket bocsát rendelkezésére, melyekhez a kapcsolódó előfizetési díjakat és közterheket az önkormányzat költségvetéséből biztosítja.

Utasítja a vármegyei jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos

Felelős: Dr. Bagó József, a vármegye jegyzője

Salgótarján, 2024. október 3.

Skuczi Nándor
Nógrád Vármegye
Közgyűlésének Elnöke

Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője

- . -

Skuczi Nándor:

Kéri a képviselőket, hogy kézfelemeléssel szavazzanak, kizárják-e dr. Becsó Károlyt az illetményre, a költségtérítésre és a juttatásokra vonatkozó döntéshozatalból.

Szavazást követően megállapítja, hogy **a közgyűlés 10 nem szavazattal, 4 tartózkodás mellett az alelnöki illetmény, költségtérítés és juttatásokra vonatkozó döntéshozatalból dr. Becsó Károlyt nem zárta ki.**

A következők szerint ismerteti dr. Becsó Károly, főállású alelnök illetményére, költségtérítésére, valamint a munkavégzéshez szükséges eszközök használatára vonatkozó határozati javaslatot:

1. Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése dr. Becsó Károly, a vármegyei közgyűlés főállású alelnöke illetményét 2024. október 3-i hatállyal foglalkoztatási jogviszonya időtartamára a vármegyei közgyűlés elnökének illetménye 90 %-ában, havi bruttó 1.053.000 Ft, azaz egymillióötvenháromezer forint összegben, költségtérítését illetményének 15 %-ában, havi bruttó 157.950 Ft-ban, azaz egyszázötvenhétezer-kilencszázötven forintban állapítja meg.
2. Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése dr. Becsó Károly alelnök foglalkoztatási jogviszonya alatt egy személyi használatú személygépkocsit bocsát rendelkezésére. A gépkocsi belföldi és külföldi hivatalos és magáncélú igénybevételét 2024. október 3. napjától engedélyezi. A Közgyűlés az alelnök részére egy előfizetéses mobiltelefon készüléket, mobilinternet használatot, valamint hordozható számítástechnikai eszközöket bocsát rendelkezésére, melyekhez a kapcsolódó előfizetési díjakat és közterheket az önkormányzat költségvetéséből biztosítja.

Utasítja a vármegyei jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos

Felelős: Dr. Bagó József, a vármegye jegyzője

Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés **dr. Becsó Károly főállású alelnök illetményére, költségtérítésére, valamint a munkavégzéshez szükséges eszközök biztosítására vonatkozó javaslatot 11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

67/2024. (X. 3.) Kgy. h.

NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE 67/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA

1. Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése dr. Becsó Károly, a vármegyei közgyűlés főállású alelnöke illetményét 2024. október 3-i hatállyal foglalkoztatási jogviszonya időtartamára a vármegyei közgyűlés elnökének illetménye 90 %-ában, havi bruttó 1.053.000 Ft, azaz egymillióötvenháromezer forint összegben, költségtérítését illetményének 15 %-ában, havi bruttó 157.950 Ft-ban, azaz egyszázötvenhétezer-kilencszázötven forintban állapítja meg.
2. Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése dr. Becsó Károly alelnök foglalkoztatási jogviszonya alatt egy személyi használatú személygépkocsit bocsát rendelkezésére. A gépkocsi belföldi és külföldi hivatalos és magáncélú igénybevételét 2024. október 3. napjától engedélyezi. A Közgyűlés az alelnök részére egy előfizetéses mobiltelefon készüléket, mobilinternet használatot, valamint hordozható számítástechnikai eszközöket bocsát rendelkezésére, melyekhez a kapcsolódó előfizetési díjakat és közterheket az önkormányzat költségvetéséből biztosítja.

Utasítja a vármegyei jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos

Felelős: Dr. Bagó József, a vármegye jegyzője

Salgótarján, 2024. október 3.

Skuczai Nándor
Nógrád Vármegye
Közgyűlésének Elnöke

Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője

Skuczi Nándor:

A következők szerint ismerteti dr. Bablena Ferenc István, társadalmi megbízatású alelnökének tiszteletdíjára, költségtérítésére, valamint a munkavégzéshez szükséges eszközök biztosítására vonatkozó határozati javaslatot:

1. Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése dr. Bablena Ferenc István, a vármegyei közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíját 2024. október 3-i hatállyal – megbízatásának időtartamára – havi bruttó 468.000 Ft-ban, költségtérítését pedig tiszteletdíja 15 %-ában, azaz havi bruttó 70.200 Ft-ban, azaz hetvenezer-kettőszáz forintban határozza meg.
2. A Közgyűlés a társadalmi megbízatású alelnök megbízatásának időtartamára, egy személyi használatú személygépkocsit bocsát rendelkezésére. A gépkocsi belföldi és külföldi hivatalos és magáncélú igénybevételét 2024. október 3. napjától engedélyezi.
A Közgyűlés az alelnök részére egy előfizetéses mobiltelefon készüléket, mobilinternet használatot, valamint hordozható számítástechnikai eszközt bocsát rendelkezésére, melyekhez a kapcsolódó előfizetési díjakat és közterheket az önkormányzat költségvetéséből biztosítja.

Utasítja vármegye jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos

Felelős: Dr. Bagó József, a vármegye jegyzője

Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés dr. Bablena Ferenc István társadalmi megbízatású alelnök tiszteletdíjára, költségtérítésére, valamint munkavégzéséhez szükséges eszközök biztosítására vonatkozó javaslatot 11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta, és a következő határozatot hozta:

68/2024. (X. 3.) Kgy. h.

**NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE
68/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA**

1. Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése dr. Bablena Ferenc István, a vármegyei közgyűlés társadalmi megbízatású alelnöke tiszteletdíját 2024. október 3-i hatállyal – megbízatásának időtartamára – havi bruttó 468.000 Ft-ban, költségtérítését pedig tiszteletdíja 15 %-ában, azaz havi bruttó 70.200 Ft-ban, azaz hetvenezer-kettőszáz forintban határozza meg.
2. A Közgyűlés a társadalmi megbízatású alelnök megbízatásának időtartamára, egy személyi használatú személygépkocsit bocsát rendelkezésére. A gépkocsi belföldi és külföldi hivatalos és magáncélú igénybevételét 2024. október 3. napjától engedélyezi.
A Közgyűlés az alelnök részére egy előfizetéses mobiltelefon készüléket, mobilinternet használatot, valamint hordozható számítástechnikai eszközt bocsát rendelkezésére, melyekhez a kapcsolódó előfizetési díjakat és közterheket az önkormányzat költségvetéséből biztosítja.

Utasítja vármegye jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. október 3. és folyamatos

Felelős: Dr. Bagó József, a vármegye jegyzője

Salgótarján, 2024. október 3.

Skuczi Nándor
Nógrád Vármegye
Közgyűlésének Elnöke

Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője

6. A közgyűlési bizottságok tagjainak megválasztása

Skuczi Nándor:

Jelzi, hogy a továbbiakban a hatályos SZMSZ-ben meghatározott bizottsági struktúrának megfelelően a bizottságok tagjainak megválasztására kerül sor.

Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a bizottságok megválasztására az SZMSZ szerinti sorrendben kerül sor úgy, hogy először a bizottság elnökét, majd alelnökét, azt követően javasolt tagjait egyenként teszi fel szavazásra. Majd ezt követően a határozat egészét is. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének javasolja Meló Ferenc képviselőt, alelnökének Zsédely Lajos képviselőt, tagjainak Nagy-Majdon József, Korsós Attila, Rubics László, Rigó Dávid, Varga Béla képviselőket.

Kérdezi az érintetteket, hogy vállalják-e a megbízást?

Az érintett képviselők jelzik, hogy vállalják a megbízatást.

Skuczi Nándor:

Tájékoztatja a közgyűlést, hogy az érintettek a jelölést vállalják.

Elsőként a **Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság** elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására kerül sor.

Kéri, aki egyetért **Meló Ferencnek a bizottság elnökévé** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Meló Ferencet a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökévé 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki egyetért **Zsédely Lajosnak a bizottság alelnökévé** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Zsédely Lajost a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság alelnökévé 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki egyetért **Nagy-Majdon Józsefnek a bizottság tagjává** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Nagy-Majdon Józsefet a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjává 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki egyetért **Korsós Attilának a bizottság tagjává** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Korsós Attilát a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjává 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki egyetért **Rubics Lászlónak a bizottság tagjává** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Rubics Lászlót a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjává 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki egyetért **Rigó Dávidnak a bizottság tagjává** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Rigó Dávidot a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjává 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki egyetért **Varga Bélának a bizottság tagjává** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Varga Bélát a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjává 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki a **határozati javaslat egészével** egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a **Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság** összetételére vonatkozó határozati javaslatot **14 igen elfogadta** és a következő határozatot hozta:

69/2024. (X. 3.) Kgy. h.

NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE
69/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot az alábbiak szerint választja meg:

- Elnök: Meló Ferenc (lakcím: [REDACTED])
- Alelnök: Zsédely Lajos (lakcím: [REDACTED])
- Tagok: Nagy-Majdon József (lakcím: [REDACTED])
Korsós Attila (lakcím: [REDACTED])
Rubics László (lakcím: [REDACTED])
Rigó Dávid (lakcím: [REDACTED])
Varga Béla (lakcím: [REDACTED])

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Bagó József, a vármegye jegyzője

Salgótarján, 2024. október 3.

Skuczi Nándor
Nógrád Vármegye
Közgyűlésének Elnöke

Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője

- . -

Skuczi Nándor:

A következőkben, a **Területfejlesztési Bizottság** elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására kerül sor. A Területfejlesztési Bizottság elnökének javasolja Varga Béla képviselőt, alelnökének Dócsné Sávolyi Henriett képviselőt, tagjainak Danyi Attila, Papp-Gyuris Dóra, Laczkó Roland, Meló Ferenc, Percsina Norbert képviselőket.

Kérdezi az érintetteket, hogy vállalják-e a megbízást?

Az érintett képviselők jelzik, hogy vállalják a megbízatást.

Skuczi Nándor:

Tájékoztatja a közgyűlést, hogy az érintettek a jelölést vállalják, illetőleg jelzi, hogy Papp-Gyuris Dóra az ülés előtt nyilatkozott arra vonatkozóan, hogy a jelölést vállalja.

Kéri, aki egyetért **Varga Bélának a bizottság elnökévé** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Varga Bélát a Területfejlesztési Bizottság elnökévé 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki egyetért **Dócsné Sávolyi Henriettnek a bizottság alelnökévé** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Dócsné Sávolyi Henriettet a Területfejlesztési Bizottság alelnökévé 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki egyetért **Danyi Attilának a bizottság tagjává** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Danyi Attilát a Területfejlesztési Bizottság tagjává 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki egyetért **Papp-Gyuris Dórának a bizottság tagjává** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Papp-Gyuris Dórát a Területfejlesztési Bizottság tagjává 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kérem, aki egyetért **Laczkó Rolandnak a bizottság tagjává** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Laczkó Rolandot a Területfejlesztési Bizottság tagjává 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kérem, aki egyetért **Meló Ferencnek a bizottság tagjává** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Meló Ferencet a Területfejlesztési Bizottság tagjává 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki egyetért **Percsina Norbertnek a bizottság tagjává** történő megválasztásával, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **Percsina Norbertet a Területfejlesztési Bizottság tagjává 14 igen szavazattal megválasztotta.**

Kéri, aki a **határozati javaslat egészével** egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a **Területfejlesztési Bizottság** összetételére vonatkozó határozati javaslatot **14 igen szavazattal elfogadta** és a következő határozatot hozta:

70/2024. (X. 3.) Kgy. h.

NÓGRÁD VÁRMEGYE ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE 70/2024. (X. 3.) KGY. HATÁROZATA

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése a Területfejlesztési Bizottságot az alábbiak szerint választja meg:

- Elnök: Varga Béla (lakcím: [REDACTED])
- Alelnök: Dócsné Sávolyi Henriett (lakcím: [REDACTED])
- Tagok: Danyi Attila (lakcím: [REDACTED])
Papp-Gyuris Dóra (lakcím: [REDACTED])
[REDACTED]
Laczkó Roland (lakcím: [REDACTED])
Meló Ferenc (lakcím: [REDACTED])
Percsina Norbert (lakcím: [REDACTED])

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Bagó József, a vármegye jegyzője

Salgótarján, 2024. október 3.

Skuczi Nándor
Nógrád Vármegye
Közgyűlésének Elnöke

Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője

- . -

Skuczi Nándor:

Gratulál minden megválasztott bizottsági tagnak, munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kíván!

7. Javaslat a Vármegyei Közgyűlés tagjainak juttatásáról szóló rendelet megalkotására

Skuczi Nándor:

Tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést, hogy a képviselői tiszteletdíjuk emelésére tesz javaslatot. Kéri, hogy az alakuló ülés előtt kiosztott rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjenek. A megyei közgyűlés tagjainak juttatásáról szóló 18/2014 (XI.27.) önkormányzati rendelet ezzel egyidejűleg hatályát veszti.

Kéri, aki Nógrád Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének a vármegyei közgyűlés tagjainak juttatásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozó javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

Szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés a rendelet-tervezetet 11 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta és rendeletét megalkotta:

**Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése
8/2024. (X.3.) önkormányzati rendelete
a vármegyei közgyűlés tagjainak juttatásáról**


(A rendelet és mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

- . -


Skuczi Nándor:

A közgyűlés munkáját megköszöni az ülést bezárja. Kéri, hogy az ünnepség zárásaként, felállva énekeljék el közösen a Szózatot.

Szózat


Skuczi Nándor
Nógrád Vármegye
Közgyűlésének Elnöke




Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője